

# 春晚主持人阵容正式确定

撒贝宁缺席 张国立加盟

本报综合消息 距离马年春晚仅有20余天时间,1月8日上午,春晚由谁主持终于确定。从名单上看,马年春晚主持人阵容基本延续去年,除了已离职央视的李咏被张国立取代外,朱军、董卿、毕福剑、李思思4位“老面孔”将在新一年的春晚上再次与观众见面。另外,盛传将继续担任春晚主持工作的撒贝宁则不在名单上,让人遗憾。



朱军继续搭档董卿,一哥一姐地位稳坐

安排谁主持央视春晚?这项工作一向是历年春晚节目组的重中之重。在人员挑选上,不仅要求该主持人大方得体,更要有大场面的掌控能力。而在央视内部,“一哥”朱军和“一姐”董卿无疑是最佳人选。截至2013年,朱军已经连续17年站在春晚的舞台上,论对央视春晚流程的熟悉度及主持经验,目前还没有一个男主持人能比过他。就连“春晚老面孔”赵忠祥也才主持了12届春晚,远远少于朱军。

而董卿再次主持春晚也并不让人意外,早在春晚三审的时候,就曾有媒体拍到她现身现场。而目前董卿在央视也是“一姐”地位稳固,凡是重要的大型活动,她必然参与主持。截至2013年,她已经连续主持了9年春晚。马年春晚,怎么能没有董卿呢?

新人李思思受力捧,撒贝宁意外缺席

虽然最近几年内,朱军、董卿在央视主持队伍中的地位无法动摇。但事物有新旧更替,过了2014年,朱军已经50岁了,而董卿也已经41岁了,培养春晚主持新人显然已经迫在眉睫了。

而李思思则是央视主持人中的后起之秀,28岁的她目前已经连续主持了2012年、2013年两届春晚,代表着新生的青春力量的注入。

值得一提的是,男主持人的职业生涯一向比女主持人长,38岁的撒贝宁显然已经成了央视主持人中的中坚力量。近年撒贝宁先后主持了《开讲啦》、《出彩中国人》、《梦想星搭档》等多档重要栏目,央视对他的重视程度可见一斑。早在去年底,央视内部就有消息称,撒贝宁将主持马年春晚。不过,在马年春晚主持阵容名单上,却没有见到撒贝宁的名字,让人意外。

毕姥爷负责插科打诨,张国立替代李咏

春节联欢晚会毕竟是个主打喜庆的节目,坦白地讲,朱军、董卿、李思思在主持风格上还是比较偏正式。毕福剑“毕姥爷”的加盟无疑给春晚主持加入一股活力。近年来毕姥爷好似“老顽童”,卖萌的招数更是屡试不爽。据悉,在马年春晚上,毕福剑的主持串场将延续往年风格,他的身上可肩负着插科打诨,逗乐观众的重任。

李咏已经离开央视了,自然不会再出现在央视春晚舞台上。马年春晚,他的空缺将被张国立补上。而在这届春晚上,张国立可是身兼多职,不仅担任总策划,表演快板节目,主持大任也落在了他的身上。不过,让他主持春晚也并不稀奇。他给人的印象一向是能说会道,反应机智幽默。此前他还曾主持过金鸡奖颁奖典礼,导演协会表彰大会等活动,掌控场面的功力一点不输科班出身的主持人。

## 杨幂刘恺威巴厘岛浪漫完婚

含泪宣誓:将毫无保留爱你

本报综合消息 1月8号,杨幂与刘恺威在巴厘岛浪漫完婚,婚礼在巴厘岛最豪华的酒店内举行。当日,杨幂及刘恺威的父母均出席了婚礼,圈内则仅邀唐嫣一人出席。

刘恺威包场顶级酒店,最贵套房4万一晚

婚礼流程按最简单的西式婚礼操办,整个过程不超过四十分钟。没有大排筵宴,没有各种“趣味”环节,可谓是相当“环保”。但与简单的婚礼流程相比,举办场地确实绝对的土豪级别。据悉婚礼的主会场以及亲人、嘉宾下榻的

酒店是巴厘岛最顶级的奢华酒店。酒店拥有的50余间别墅套房,价格从6000—40000人民币不等。酒店坐落于山崖峭壁之上,为婚礼营造壮阔又浪漫的氛围。从1月6日起,整个酒店已被刘恺威全部包下。

西式婚礼海边举行,圈内仅唐嫣一人出席

婚礼的座位区域分为亲友跟媒体,杨幂刘恺威在挂满白色花朵的亭子内交换婚戒,现场色调主要以白色为主,衬托出婚礼的浪漫气息。虽然杨幂和刘恺威在圈中都有不少好友,但这次能亲眼见证两人幸福时刻的艺人嘉宾

仅有杨幂的好闺蜜唐嫣一人。因圈内好友大都身在剧组抽身乏术,两人索性相约日后再回京私下请客,而唐嫣恰好和刘恺威在同一个剧组,她才得以与刘恺威一同放假并以伴娘身份参加婚礼,伴郎则是刘恺威的圈外“发小”。

刘恺威通宵筹备婚礼,杨幂全程遮腹两度洒泪

仪式开始前,刘恺威接受采访时表示自己前一晚通宵没睡在筹备婚礼,紧张不已,害怕天气不好,但是看到结婚当天艳阳高照非常开心,一定是感动了上天。

下午4点左右,婚礼仪式开始,新娘杨幂挽着父亲的手进入会场,身穿白色婚纱的杨幂看起来娇俏可人,全程用手遮挡腹部,面对记者造人提问时,杨幂仅回答一切正在计划中。



婚礼当通告赶,杨幂戏言“欠个蜜月”

虽然是一生一次的婚姻大事,但一对新人却无暇多享受几日。因工作档期拍的满满当当,杨幂在婚礼完毕后将于9日一早坐飞机返回上海,时间拿捏得如此精准,倒像是工作日程表上的一个通告。也让人感叹明星夫妻的不容易,花费不菲的婚礼只得享受一天,真可谓一日千金。杨幂婚礼上戏言刘恺威欠她一个蜜月。

杜兰特48分难救主  
爵士爆冷击败雷霆

本报综合消息 北京时间1月8日,雷霆在客场以101:112负于爵士。本场比赛,杜兰特砍下全场最高的48分却难救主。

杜兰特目前以场均29分的成绩位列联盟得分榜第一,本场比赛他也打出了“得分王”的水准,34次出手追平生涯最高。继此前对阵森林狼的比赛之后再度砍下48分,同时贡献7个篮板与5次助攻。然而,在队中另外两员大将韦斯特布鲁克与伊巴卡缺阵的情况下,杜兰特显得有些独木难支。爵士队在比赛中一度以84:60领先。

逆境之下,雷霆开始发力,一度将比分追到94:99,但爵士的海沃德接管了比赛,他连续命中包括2个三分球在内的5记跳投,以一己之力遏制了雷霆队的反扑势头。海沃德包办了爵士队最后的17分,如此逆天的表现让雷霆只能接受以101:112落败的命运。

“一旦你命中了几次艰难的进球,篮筐就开始变得宽广起来。这时你感觉扔什么都会进,”海沃德赛后表示。他本场拿下生涯新高的37分,另外还贡献11个篮板、7次助攻与2次抢断。

当然,本场比赛爵士全队的表现也可圈可点,他们共有6名球员得分上双,这支排名西部垫底的球队爆冷战胜了西部老大雷霆,创下主场四连胜。

FIFA秘书长:  
**卡塔尔世界杯  
不会在夏季进行**

本报综合消息 关于2022年卡塔尔世界杯究竟在冬季举办还是在夏季举办的话题,终于有了答案。北京时间1月8日,国际足联秘书长瓦尔克宣布:“卡塔尔世界杯将不会在6月或者7月进行,最好是在冬季。”

由于担心卡塔尔夏季过高的温度,有人提议将世界杯放在冬季举办,也有人持反对意见。

对此,国际足联秘书长瓦尔克在接受法国广播电台采访时给出了一个确切的信息,他表示:“卡塔尔世界杯不会在6月或7月举行。”而对于世界杯应该在何时举办,瓦尔克表示:“老实说,我认为应该在11月15号到1月15号之间的期间举行。在11月15日到12月底的时间内卡塔尔的天气情况是最好的,平均温度25摄氏度左右,和欧洲春天的温度相当,这是非常适合足球比赛的。”

**德甲拜仁门将诺伊尔  
荣膺2013年世界最佳门将**

本报综合消息 德甲拜仁慕尼黑队门将诺伊尔当地时间1月7日高票当选国际足联历史和统计联合会(IFHHS)评选的2013年度世界最佳守门员,成为卡恩之后又一位获此奖项的德国球员。

IFFHS最佳门将奖项由来自全球70个国家和地区的专家投票选出,今年已是第27年。德国传奇门将卡恩曾在1999、2001和2002年三度获此荣誉。

诺伊尔在与众多门将的较量中脱颖而出,以211分、领先第二名超过100分的巨大优势拔得头筹。意甲尤文图斯队老将布冯获得第二(78分),英超切尔西队门将切赫排名第三(64分)。而自2008年以来,连续5年获得最佳门将称号的西甲皇家马德里队大将卡西利亚斯今年只获得23分,排名第六,落后西甲马德里竞技队门将库尔图瓦(54分)和巴塞罗那队门将巴尔德斯(53分)。

IFFHS公告说,2013年,27岁的诺伊尔随拜仁慕尼黑夺得了当年俱乐部可以赢得的所有冠军,创造了“梦幻般的一年”。他向世界证明,一支伟大的球队必须有一位伟大的门将。2013年,拜仁包揽了欧洲冠军联赛、欧洲超级杯、德甲、德国杯、世俱杯5座冠军奖杯,缔造完美赛季。